

NEM HULL A HAJ, NINC S TÖBBÉ KOPASZ EMBER

Szenszációt kelt a gyógyfűkivonatam, melyet évek hosszú során át tanulmányoztam, hogy mikép lehessen megdolgozni a megkopaszodást.



1 üveg ára 2 kor. 40 fillér.

Felfedeztem és százaszorozó pénzzel fizetek, ha kétszeri használat után rögtön meg nem szűnik a hajhullás, korpaképződés és mindenemü fejbőrbetegség.

Kapható gyógyszerárakban és mindennemű illat- és pipereczlik-kereskedésben.

Főraktár: Török József gyógyszerháza. Király-utca 12. sz.

[19] 16

Erdélyi főraktár és veszerképviselőség: **GÓTH GYULA**, illat- és pipereczlik nagykereskedőnél, Gyulafehérvár-Fótér.

Vidéki megrendeléseket utánvéttel azonnal eszköztől:

Egyedüli kőszítő és széjjelküldési raktára: **Dobé Nándor**, ur, női és színházi fodrász, Budapest, Nefelejts-utca 27.

VERESS SÁNDOR dr.
 nagyízüti orvos
 orvosi rendelője és fogorvosi műterme
 [97] 0-10 Csik-Szeredában
Nagy Ferencz dr. házában.

Most jelent meg:
A BŰNVÁDI PERRENDTARTÁS
 ÉS
MAGYARÁZATA.
 1896. ÉVI XXXIII. TÖRVÉNYCZIKK.
 I. és II. KÖTET.
 IRTA
Dr. PERJÉSSY MIHÁLY,
 csikszeredai kir. író, elnök

Kapható Györgyjakab Márton utóda, könyvkereskedésében Csikszeredában. Egy-egy kötet ára 4 kor.

Fürdő árverezés.
 Zsögöd égvényes, jód és vas-tartalmu ásványfürdő folyó évi május hó 31-én a csikszeredai kir. törvényszék helyiségében megtartandó [116] 2-2

Önkénytes árverezésen eladatik.
 Kikiáltási ár 7200 korona. Árverezni szándékozó kötelesek a kikiáltási ár 10%-át készpénzben vagy óvadékképes értékpapírban az árverezés előtt letenni.
 Egyéb feltételek a csikszeredai kir. telekkönyvi bíróságnál a rendes hivatalos órákban, vagy pedig **Kertész Istvánnál** Csik-Szeredában bármikor megtekinthetők.

Szám 549.1900.
Árverési hirdetmény.
 Alulirt kiküldött bír. végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy a csikszeredai kir. járásbírósnak 1900. évi V. 332/2 sz. végzése folytán dr. Fejér Antal ügyvéd által képviselt Meskó Jakab csikszeredai lakos részére özv. Szakács Gergelyné esküszentdomokosi lakos ellen 412 korona követelés s jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperes-től lefoglalt és 1320 koronára becsült ingóságokra a csikszeredai kir. járásbírósg fenti sz. végzésével a további eljárás elrendeltetvén, annak az alap és felfoglalatok követeleése erejéig is amennyiben azok kielégítési jognyertek volna, végrehajtást szenvedő lakosán Csik-Szentdomokoson leendő megtartása határidőül 1900. évi június hó 5-ik napjának, a 8 órája kitűztetik, a mikor a bíróság lefoglalt tehénk bivalyok, szekerek, sertések és házi-butorok a legutóbbi igérnök készpénzfizetés mellett szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.
 Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárától a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, amennyiben részükre a foglalás korában eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy elsőbbségi jelöléseiket az árverés megkezdéseig alulirt kiküldött irásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasztják, mert különben csak a vételár fölöslegére fognak utaltatni.
 Kelt Csik-Szeredán, 1900. évi május hó 10-ik napján.
Keresztes Gyula,
 kir. bír. végrehajtó.

sakon Csik Kerezfalván leendő megtartása határidőül 1900. évi június hó 7-ik napján délelőtti 8 órája kitűztetik, a mikor a bíróság lefoglalt ingók és pedig: 1. Szabó Jakabnál 2 drb ökr, 11. Gégő Istvánnál 2 drb ló, és 1 drb kosos szeker, a legutóbbi igérnök készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.
 Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárától a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, a mennyiben részükre a foglalás korában eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy elsőbbségi jelöléseiket az árverés megkezdéseig alulirt kiküldött irásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasztják, mert különben csak a vételár fölöslegére fognak utaltatni.
 Kelt Csikszeredán, 1900. máj. hó 15. napján.
 [119] 1-1
Keresztes Gyula,
 kir. bír. végrehajtó

20%-al olcsóbban
 kapható mind eddig, bármilyen alaku és nagyságu
Üzleti könyv
 egy mint napló-, fő- és mindenféle segéd-könyvek, ezen árengedeményt természetből az okból, hogy minden üzletember olcsón szerezhesse be a szükséges könyveket.
 Kész tisztelettel
Györgyjakab Márton utóda.

Székelyhidy Sándor
 női és férfi divat-üzlete
 Csik-Szeredában a (Hutter-szállódaival) szemben.

Van szerencsem a nagyérdemű közönség b. figyelmébe ajánlani az *olcsó és szolid bemezseléi forrását*, mely minden hírletést felülmul.
 Miért is kérem a nagyérdemű közönséget személyesen arról meggyőződni, hogy elvemtet mindég szem előtt tartva.

Kevés haszon, nagy forgalom
 alapra fektetem üzletemet és minden igyekezetemet oda irányozom, hogy t. vevőimet minden tekintetben a *lehető legjobban és legpontosabban kiszolgáljam*.
 A mennyiben üzletem rövid fennállása óta újabb áruk érkeztek u. m.: *legújabb divatu női ruha szövetek és hozzá való legmagasabb igényeknek megfelelő díszekkel, női és férfi divat kalapok, női kabátok, gallérok, női és férfi foherneműk, nap és esernyők, szőnyegek, vásznak és asztalmentők, valamint minden a mi női és férfi divat czikkébe vágó áruk.*
 A nagyérdemű közönség szives látogatását kérve, maradtam kész tisztelettel
 [117] 2-
Székelyhidy Sándor,
 női és férfi divat-üzlete Csik-Szeredában.

455. szám
 1900.
Árverési hirdetmény.
 Alulirt kiküldött bírósági végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy a csikszeredai kir. járásbírósnak 1900 évi V. 308. sz. végzése folytán dr. Fejér Antal ügyvéd által képviselt csikszeredai lak. pénztár részvény-társaság részére Szabó István s társai csik-kerezfalvi lakosok ellen 100 kor. követelés s jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperes-től lefoglalt és 680 koronára becsült ingóságokra a csikszeredai kir. járásbírósg 1900 évi V. 308/2. sz. végzésével a további eljárás elrendeltetvén, annak az alap és f. lüfoglalatok követeleése erejéig is, amennyiben azok kielégítési jogot nyertek volna, végrehajtást szenvedő lakó-

Szultán Gergely
 FÉRFI-, NŐI, DIVAT- ÉS KÉSZRUHA RAKTÁRA CSIK-SZEREDÁBAN.
 Van szerencsem a nagyérdemű városi és vidéki közönségnek tudomására adni, hogy mitán Csik-Szeredából szándékom elköltözködni
az üzletemet eladom,
 az áruból részlet fizetésre is adok, melyen leszállított árak mellett s minthogy szándékom rövid időn elmenni a házi butorok is eladók, az üzlethelyiség pedig lakással együtt haszonbérbe kiadó
 tisztelettel
 [118] 2-1
Szultán Gergely.

Pártoljuk a hazai ipart.

A székelyföldön sok olyan sör kerül forgalomba mely nem idevaló gyártmány, pedig [70] 8 12

Bürger Albert,
 marosvásárhelyi sörfőzdéjében
 olyan sör készül, mely bátran vetekedhetik a kőbányaival avagy bármely más külföldi gyártmánnyal. Kérjük annál fogva a nagyérdemű közönséget a székely ipart pártolni és a vendéglőben csakis **Marosvásárhelyi sört követelni.**

Pártoljuk a hazai ipart.

FIGYELEMRE MÉLTÓ!
 Mivel más vállalat folytán üzlettemmel felhagyni szándékozzom, úgy mátol fogva nagy raktáromon lévő egészen új a tavaszi és nyári idényre személyesen választott áru cikkeimet tetemesen leszállítottam és eztet **julius haváig kiárulni szándékozzom**, felhívom tehát a nagyérdemű városi és vidéki közönség figyelmét, hogy szükségleteit **jutányosan** ez alkalommal beszerezheti.
A butor üzlethez tartozó cikkeket vételáron alul is kiárusítom.
 Mély tisztelettel
BARCSAY K., női és férfi divat-üzlete, Csik-Szeredán.

[109] 4-*